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Ψάχνουν λιμενικούς να καλύψουν τα 413 κενά στα
νησιά-πύλες για τους μετανάστες



Πρόσκληση ενδιαφέροντος σε λιμενικούς που
επιθυμούν να υπηρετήσουν σε νησιά του
ανατολικού Αιγαίου και στα Δωδεκάνησα
απευθύνει με έγγραφο του το Αρχηγείο του
Λιμενικού Σώματος -Ελληνική Ακτοφυλακή.
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Το Αρχηγείο επιχειρεί με δύο διαταγές να κάνει επίκληση στο
πατριωτικό αίσθημα των λιμενικών, προκειμένου να καλυφθούν
οι τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό στα νησιά-πύλες για τους
μετανάστες που επιχειρούν να εισέλθουν παράνομα στη χώρα.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, τα κενά σε οργανικές θέσεις στην καυτή
περιοχή των θαλασσίων συνόρων και συγκεκριμένα, σε 8 νησιά
του Ανατολικού Αιγαίου και των Δωδεκανήσων, εκτιμώνται σε
συνολικά 413.

Όπως αναφέρεται στο έγγραφο του Αρχηγείου του Λιμενικού
Σώματος - Ελληνική Ακτοφυλακή «στο πλαίσιο κάλυψης της
έκτακτης ανάγκης που παρουσιάζεται στα νησιά του Ανατολικού
Αιγαίου για την αντιμετώπιση θεμάτων μεταναστευτικών ροών,
στελέχη του ΛΣ - ΕΛΑΚΤ τα οποία επιθυμούν, καλούνται να
δηλώσουν σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αρ. 56 του Ν. 4310/2014
την επιθυμία μετάθεσής τους» οι λιμενικοί για τις Λιμενικές
Αρχές Μυτιλήνης -Χίου -Σάμου ή Λέρου -Κω -Καλύμνου -Σύμης -
Ρόδου.

Ειδικά, για το Κεντρικό Λιμεναρχείο (Κ.Λ.) Μυτιλήνης οι κενές
θέσεις είναι 77, στο Κ.Λ. Χίου 47 και στο Λ/Χ Σάμου 69. Επίσης στο
Λ/Χ Λέρου οι κενές θέσεις είναι 33, στο Λ/Χ Κω 58, στο Λ/Χ
Καλύμνου 34, στο Λ/Χ Σύμης 10 και στο Κ.Λ. Ρόδου 85.

Τονίζεται ακόμη ότι για την επιλογή του τόπου μετάθεσης θα
ληφθούν υπόψη από το αρμόδιο συμβούλιο η σειρά προτίμησης
των Λ.Α. καθώς και ο αριθμός των μορίων κάθε στελέχους. Οι
αναφορές θα πρέπει να υποβληθούν έως τις 27 Απριλίου ενώ το
συμβούλιο μεταθέσεων θα πραγματοποιηθεί την 28η Απριλίου
2015.

Αξιοσημείωτο είναι ότι και στις δύο οδηγίες-διαταγές που
εξέδωσε το Λιμενικό Σώμα, αναφέρεται ότι μετά τη τη λήξη της
υπηρεσίας τους στα οκτώ νησιά του Αιγαίου έπειτα από το πέρας
των δύο χρόνων θα επανέρχονται στην προηγούμενη υπηρεσία
τους από όπου μετατέθηκαν, ανεξαρτήτως ύπαρξης κενών
οργανικών θέσεων, ή σε υπηρεσία της επιλογής τους, εφόσον
υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις.


